

KV Arena dostane nové sousedy. Halu a Centrum bezpečí

Ve staveništi se začátkem června promění okolí KV Areny. Do července roku 2015 tam kvůli slíbeným evropským dotacím musí stát míčová hala a Centrum zdraví a bezpečí. **Hotový má být i druhý bazén a lávka k meandru u Ohře.**

KARLOVY VARY Zřejmě už za tři měsíce ke KV Areně opět najedou těžké stroje. Stavět tam budou dva projekty, které s přispěním Regionálního operačního programu Severozápad naplánovalo bývalé vedení města. V červnu začne v Tuhnicích růst i hala pro míčové sporty a Centrum zdraví a bezpečí.

„Snažíme se všechny přípravy urychlit. První práce bychom chtěli vyfakturovat už prvního července,“ uvedl primátorův náměstek Jaroslav Růžička. Karlovým Varům udělalo čáru přes rozpočet zhruba roční pozastavení ROP Severozápad, který se do problémů dostal kvůli vyšetřování machinací. Stopka

» V červnu začne v Tuhnicích růst i hala pro míčové sporty a Centrum zdraví a bezpečí.

zbrzdila řadu projektů, karlovarské nevyjímaje. Proto nyní radnice tolik spěchá. Původně 150 milionový projekt Centra zdraví a bezpečí navíc zlevnila na 60 milionů.

„Omezili jsme některé atrakce a tréninková zařízení tak, aby měl projekt ještě smysl,“ vysvětlil náměstek. Centrum má sloužit dětem

od mateřských po střední školy. Učit je bude třeba dopravní výchově nebo zvládnání krizových situací.

„Projekt je v jeho první etapě poníženy například o trenažér vlaku v tunelu, operační středisko, o budovy pro mimořádné události a nácvik vjemů či centrum rizik ve výškách a hloubkách. Rádi bychom však v jeho druhé fázi získali na tyto chybějící trenažéry společně s městem další dotace nebo partnery,“ řekl Lukáš Hutta, výkonný manažer asociace Záchraný kruh, která s myšlenkou projektu přišla.

Radnice si od nového centra slibuje nejen zájem dětí, pedagogů a veřejnosti, ale také záchranářů či



Vize Tak by mohlo vypadat Centrum zdraví a bezpečí v areálu u karlovarské KV Areny.

Vizualizace: Záchraný kruh

» Stavba bazénu by měla začít na podzim, lávky u meandru Ohře nejspíš v příštím roce.

hasičů a policistů. Ti by se v něm vzdělávali, cvičili a přednášeli.

„Spádová oblast centra by mohla zasahovat i do německého příhraničí. Vůbec bychom se nebránili, aby šlo o přeshraniční projekt a jezdily k nám rovněž děti z Německa,“ uvedl primátor Petr Kulhánek.

Stejný harmonogram jako pro

Centrum zdraví a bezpečí platí i pro míčovou halu za 120 milionů korun bez DPH. V případě dalších projektů se Jaroslav Růžička obává lehčího zdržení.

„Stavba bazénu by měla začít na podzim, s lávkou u meandru Ohře začneme možná v příštím roce a budeme se modlit, abychom most stihli udělat,“ řekl.

Radnice už nyní plánuje projekty na nové období, které potrvá do roku 2020. Podle primátora jsou jich desítky a týkají se mnoha oblastí, například sociální nebo dopravní. Podklady pošle město ministerstvu pro místní rozvoj.

Jana Plechatá